



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2015. december :: IV. évfolyam 12. szám

Csopak: Fényességet, békességet az ünnepekre

Advent első vasárnapján hatalmas érdeklődés mellett gyűltak meg az ünnep fényei Csopakon a Csonkatoronynál.



Az elmúlt évek hagyományainak megfelelően advent első vasárnapján borult ünnepi fényözönbe a Csonkatorony és annak környéke. Elsőként a Református Asszonykórus majd a Református Általános Iskola tanulóinak ünnepi műsorát nézhette meg a több száz fős közönség.



Tislér Géza református lelkész beszédében kiemelte, hogy az adventi időszakban elsősorban a fényesség és békesség járja át a szíveket, lelkeket s nem utolsó sorban az otthonokat, majd mindenkinek áldott ünnepeket kívánt.



Idén Madár Marcell hét éves kislíú kapcsolhatta fel a főkapcsolót, majd több ezer világítótest ontotta fényét.

**Áldott, békés ünnepeket kívánunk
Csopak Község Önkormányzata
nevében!**

*Ambrus Tibor
polgármester*

*dr. Szántód Anita
jegyző*

Fotó Németh Ferenc

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Interaktív kiállításon jártunk



2015. november 26-án a Csupaki Református Általános Iskola 7. és 8. osztályos tanulói meglátogatták az első világháború füredi vonatkozása-it bemutató helytörténeti kiállítást Paloznokon. Az iskolában már sokat tanultunk történelem órákon a háborúról. A gyerekek az interaktív tárlaton behallgattak a frontról írt magánlevélbe, megtekintették az emléktárgyakat, a régi fényképeket, az egykori tábori pénzeket. Füredről és a térségből nagyon sok férfit vezényeltek ki a frontokra ahol óriási veszteségek voltak. A kiállítás során néhányan felismerték egykori rokonaikat a képeken, vagy a hősök nevei között.



Köszönjük a lehetőséget a Paloznaki Önkormányzatnak és Verrasztóné Losonczy Annának, aki a tárlatról bemutatót tartott a diákoknak.

Kiss Zoltán történelem tanár

Felhívás helyi civil és társadalmi szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények előzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig word formátumban, JPEG- képfarmátum a csopakihirok@gmail.com e-mail címre küldjék el.



Testületünk döntése nyomán megújult az állomáson látható és népszerű mozdony. A felújítást Kardos Ferenc úr irányította, végezte. Köszönet a szép munkáért!

HIRDETMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Csupaki Közös Önkormányzati Hivatalban

**2015. december 23. (szerda) napjától
2015. december 31. (csütörtök) napjáig
igazgatási szünet lesz.**

Az első munkanap **2016. január 4. (hétfő).**

Ezen időszak alatt a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel.

A kérelmeiket Tisztelt Ügyfeleink postai úton juttathatják el a Polgármesteri Hivatalba.

Rendkívüli helyzetben, azonnali döntést igénylő, valamint anyakönyvi ügyekben a következő ügyeleti szám hívható: 20/296-0349 Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Ügyfeleket, hogy sürgős ügyekben még az igazgatási szünet előtt keressék fel a Polgármesteri Hivatalt.

Együttműködésüket és megértésüket megköszönve a Polgármesteri Hivatal dolgozói nevében Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kívánok!

*Dr. Szántód Anita
jegyző*

Rendezvények a Csupak – Paloznaki Református Társegyházban 2015. Karácsonyán:

December 7-től – 11-ig Adventi Hét a Gyülekezeti Házban a Református Általános Iskola tanulóinak közreműködésével, minden este 17 órakor.

Karácsonyi vásár december 7-től – 14-ig reggel 9 órától a Gyülekezeti Házban.

December 24. Szent este 17 óra Szentesti Istentisztelet a templomban, a Paloznaki Kórus és a fiatalok közreműködésével

December 25. 11 óra Istentisztelet a templomban, Úrvacsorával.

December 26. 11 óra, Legátus szolgálata a Gyülekezeti Házban.

Áldott Karácsonyi Ünnepeket kíván

*Tislér Géza
református lelkész*

Régi magyar gyümölcsfajták

Csopak is részt vesz a régi magyar gyümölcsfajták megőrzését segítő programban. Ennek keretén belül november 10-én 10 gyümölcsfát ültettünk el a Plul Malom kertjében – tájékoztatta Ambrus Tibor a Csopaki Híreket.

Almák: *Nyári fontos, Batul, Török Bálint, Pónyik alma,*

Cseresznyék: *Badacsonyi óriás, Drogán sárga ropogós, Szomolyai fekete,*

Szilvák: *Althann ringló, Besztercei muskotály, Vörös szilva.*



Holland ültetési módszer



November 5-én egy új holland technológiával két virágágyást alakítottunk ki a 71-es út mellett és a Csonka-toronynál. Az eljárás lényege, hogy hagymákat (tulipán, nárcisz, 70–80 db/m²) a meglévő gyeplé alá ültetik, így tavasszal is virágos ágyásokban gyönyörködhetünk.

Közmeghallgatás és közbiztonsági fórumot tartottak

December elsején este Csopak Önkormányzata és a rendőrség lakossági közmeghallgatást és közbiztonsági fórumot tartott a zsúfolásig megtelt kultúrházban.



Ambrus Tibor Csopak polgármestere köszöntötte az érdeklődőket és rögtön azzal kezdte, hogy sosem volt még ekkora érdeklődés a falu lakosai részéről, mint ma este. Évente egyszer törvényi előírás, hogy beszámoló készüljön a település lakói számára, így ma az elmúlt egy év történései valamint a további tervek kerülnek bemutatásra. Valamint közbiztonsági fórumot is tartanak. Csopak egy biztonságos település és mindent el is követnek azért, hogy ez így is maradjon. Karli Imre KMB alosztályvezetője tartotta a közbiztonsági fórumot, melyben először beszámolt a hozzájuk beérkező lakossági kérdésekről, és ezekre válaszolt. A legfontosabb kérdések ezek közül a sebesség túllépés és a felszerelt, december 1-jével Balatonfüreden beüzemelt fix traffipaxok voltak. Az alosztályvezető megnyugtatta a lakosságot, hogy csak tegnaptól működnek élesben a mérők, és adott néhány hasznos tippet is, hogy a gyorsajtásos csekkek érkezése elkerülhető legyen.

Az alosztályvezető beszámolója után a polgármester vette át a szót és megtartotta az éves beszámolót, melyben elmondta, hogy a szelektív hulladékgyűjtésre a kék színű gyűjtők már ki vannak helyezve, a BRO-BIO ZRT. segítségével. Fém, papírt és műanyagot külön lehet gyűjteni. Megalakult a Vízmű Társulat, a Csopak- Paloznaki Vízügyi Társulat, ők saját erőből próbálják megvalósítani a víz bevezetését az utcájukba. Csapadékvíz elvezetés, útburkolat javítás és új utca építése is meg-

valósult. Mivel pályázati pénzek ezekre nem voltak, önerőből kellett kifizetni. A következő évtől egy útor project indul, ami új munkahelyeket teremt. A Balatonfüred és Csopak közötti felső út felújítása tervben van,



ehhez pályázati forrásra van szükség. Csopak a 2015-ös évben a helyi adókból 270 millió Forintos bevételre számít, amely a föld, gépjármű, iparüzési, idegenforgalmi, a telek és az építményadóból folynak be. Az összes működési bevétel pedig 632,5 millió Forint. Az idei nyáron a strand 98,8 millió forintos forgalmat teljesített, míg a kiadása 58 millió Forint volt. A település össz foglalkoztatottainak száma 77. Csopak állandó lakosainak száma 2015. december 1-jén, 2167 fő.

A polgármester beszélt még a magvalósított tervekről is, mint pl. a kilátó, ami nagy siker az itteniek és a turisták számára egyaránt. Fejlesztési ötleteket is ismertette, mint pl. a borút, Patakparti-sétány, malom út, gasztró út. A település villa épületeit is szeretnék egy csokorba szedni, hogy egy újabb turista és vendégcsalogató élményt adhasson Csopak.

A közmeghallgatás végén a vendégek feltehetik kérdéseiket, melyeket a polgármester jegyzetelt és meg is válaszolt. A közvilágítás volt a legkiemelkedőbb probléma a helyiek szerint. A polgármester ígéretet tett, hogy utcánként fogják ellenőrizni a település közvilágítását, ezt követően pedig az E-ON segítségét kéri az esetleges lámpák javítására vagy új oszlopok elhelyezésére.

Csopak évről évre új ötletekkel, tervekkel, épüléssel és szépüléssel lesz egyre kedvesebb, barátságosabb és otthonosabb az itt élők és az ide látogatók számára egyaránt.



November 19-20-án tartotta a Városok és Falvak Szövetsége a hagyományos közgyűlést Hajdúböszörményben. Az éves események kiértékelését követően új tagtelepülések felvételére került sor. Szót váltottunk a következő évi programokról, amely szerint várhatóan jövőre is lesz Csopakon néptánc tábor. Szorosabbá kötöttük a tagtelepülések közötti kulturális együttműködést. Jelenleg a szervezetnek 27 tagja van.

Visszatekintés...

I. Novemberi napfény melegíti az arcomat a csopaki strandon. El-tűnődöm...

Most bárhova, bármelyik padra leülhetnék, bárhova letehetném a napozó ágyamat.

Különleges élmény a nyári kora reggeli úszás. Tiszta és simogató a Balaton vize, a fények varázslatosak. Hol párában úszik a túlsó part és Tihany, hol élesen kirajzolódik a táj. Ébredő madarak hangja, szárnyuhogás, kiugró halak csobbanása, csapatostól megjelenő vadkacsák, szárcsa, búbos vöcsök, vízisikló jön a parti kövek közé apró halat, csigát, moszatot reggelizni.

A novemberi napfény hőfoka azért ráébredt, hogy a szépen viruló virágok ideje véges, és „szerencsés esetben” a befagyott Balaton örömeit élvezhetjük pár hét múlva.

II. Tíz éves testvértelepülési, baráti kapcsolat van Csopak és a lengyel Myslenice között.

Sokszor elhangzott már: „Minden az embereken múlik.” Valóban!

Az évforduló ünnepére érkező lengyel, kárpátaljai és szlovákiai magyar vendégeket nagy-nagy csopaki szeretet, igényes programok, kirándulások, finom és bőséges ételek, jó csopaki borok fogadták.

Október elején indult Polgármester úr vezetésével vizionlátogatásra, Lengyelországba a csopaki küldöttség.

Gasztronómiai bemutatkozást szerveztek oda a csopakiak. De még hogyan! Példaértékű a magas színvonalú összefogás, az apró részletekig lebontva, megtervezve minden mozzanata a beszerzésnek, szállításnak a szabadtéri sütéshez, főzéshez.

A csodálatos dekoráció mellett frissen volt fogyasztható a hazai szőlő, füge, dió, mandula. Természetesen a borok sem maradtak ki! Boldog mosollyal tódultak lengyel barátaink, ízlett a sok magyar finomság.

A „felszolgáló személyzet” végtelen türelemmel, mosolyogva, sokszor humorral végezte a feladatát.

Vendéglátóink szintén felejthetetlen programokkal, ellátással, szívbéli barátsággal vettek körül bennünket.

Ez a kapcsolat már kiállta az idő és a barátság próbáját! (Idegenforgalmi haszna is mérhető!)

III. Szűkebb körben ünnepelte a NABE csopaki csoportja a 20. születésnapját.

Jó hangulatú nosztalgizálás volt a fő programunk.

Uitzné Éva hozta a csodálatosan vezetett eseménynaplókat. Szauer Rózsa – a NABE elnöke – és Szerdahelyiné Zita a technika segítségével régebbi képeket, és egy asszonyfarsangi színelőadást idéztek vissza. Mennyi jó érzés és kacagás szabadult fel belőlünk!

Az idő bebizonyította, sok értékes dolgot műveltek a NABE-s hölgyek. Külön érték, hogy közben barátságok szövődtek.

Most ünnepeltük a Katalinokat és Erzsébeteket is. Ők finom falatokkal, italokkal kényeztettek bennünket.

Meghívott vendégünk volt Ambrus Tibor polgármester úr, Dr. Akócsy Katalin, a Református Asszonykör vezetője, Dr. Károly Gabriella a Nyugdíjas Klub elnöke.

A NABE ha kért, mindig kapott segítséget működéséhez, amit ezúttal is köszönünk támogatóinknak!

Denk Lászlóné: Szülinapra (részlet)

.....
*Kedves szép BALATONUNK!
Te köszöntesz minket, nőket,
Nádúrjaid pengeted,
Így kívánsz most minekiünk
Szülinapi ünnepet.*

A figyelmünket már mi is másfelé fordítjuk.

Aldott karácsonyt, békés, szerencsés új évet kívánunk mindenkinek!

*Dr. Tarnai Dezsőné
NABE csoport*

HÍRDETMÉNY

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Csopaki Közös Önkormányzati Hivatalban a telefonközpont cseréjét követően az egyes irodák közvetlen elérhetősége az alábbiak szerint változott:

Adó iroda		ado@csopak.hu
Szentiványi Balázs	06/87-799-111	
Karsai Krisztina	06/87-799-111	
Rosos-Velti Viktória	06/87-799-113	
Kövesi Krisztina	06/87-799-113	
Igazgatási iroda		
Albert Tiborné Rózi	06/87-799-112	iktato@csopak.hu
Dr. Hegyi Zsófia	06/87-799-114	igazgatas@csopak.hu
Pénzügyi iroda		penzugy@csopak.hu
Teszéri Judit	06/87-799-110	
Zsebe Andrea	06/87-799-115	
Tőörné Farkas Edit	06/87-799-109	
Pozsgay Nándorné Marika	06/87-799-109	
Műszaki iroda		
Máhl Teréz	06/87-799-106	vagyongazdalkodas@csopak.hu
Molnárné Szabó Zsuzsanna	06/87-799-106	epites@csopak.hu
Welleszné Szabó Csilla	06/87-799-106	beruhazas@csopak.hu
Főépítész		
Bujdosó Judit	06/87-799-106	foepitesz@csopak.hu
FAX	06/87-799-102	
Titkárság -Polgármester, Jegyző		
Salamon Edina	06/87-799-100	titkarsag@csopak.hu
Baumann-Boda Brigitta	06/87-799-103	titkarsag@csopak.hu
Marketing		
Balassa Zoltán	06/87-799-108	marketing@csopak.hu

Kedden és csütörtökön Hivatalunkban nincs ügyfélfogadás, a kollégák ezeken a napokon helyszíni szemlét és háttér munkát végeznek. Ügyfélfogadási időben állunk szíves rendelkezésükre.

*Dr. Szántód Anita
jegyző*

HIRDETMÉNY

Értesítem a község lakosságát, hogy Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 266/2015. (XI. 26.) ÖKT. számú határozatával az idős, rászoruló csopaki lakosok

térítésmentes tüdőgyulladás elleni védőoltás

támogatásáról döntött.

Az igénybevétel feltételei:

- tüdőgyulladás elleni védőoltásban részesülhet az a 70 év feletti nyugdíjas,

- amennyiben a keretet nem használják fel a 70 év felettek, akkor a krónikus betegeket is be lehet oltani a keretösszeg erejéig:

a.) aki Csopak állandó lakóhellyel rendelkezik és itt él életvitelszerűen,

b.) akinek az egy főre jutó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 350%-át,

c.) aki a benyújtott kérelmében igazolja jövedelmét.

A védőoltás beadásáról az Önkormányzat által kiállított jogosultsági igazolás alapján a kérelmező háziorvosa gondoskodik.

A kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Irodájában (2 számú szoba) átvehető, illetve információ is itt kérhető az oltással kapcsolatban.

A támogatást 2015. december 31-ig, illetve a keret kimerüléséig tudjuk biztosítani.

Kérjük éljenek a lehetőséggel!

*Ambrus Tibor
polgármester*

Mi történt novemberben a Nyugdíjas Klubban?

November 4-én az időskorúak lét és vagyonbiztonságát veszélyeztető bűnözés volt a témája Szekeres Kornél r. őrnagy előadásának, amit klubunkban tartott.



Nagy érdeklődéssel hallgattuk, hogy mire kell nagyon odafigyelni saját érdekünkben. Hasznos előadás volt.

Péller Andrásné tanárnő ismét eljött hozzánk és most is jó hangulatot teremtett előadásával. Mikes Kelemen életével, munkásságával ismertetett meg bennünket. Jó volt hallgatni az előadását.



Nyugdíjas Klubunk 12. születésnapjára jöttünk össze november 18-án. Nagy volt a készülődés terem rendezés, tortasütése, szendvicsek elkészítése, hogy mire megérkezik az ünneplő tagság minden rendben legyen.

A születésnapra tagságunkon kívül vendégeket is hívtunk. Ambrus Tibor polgármester, Demeter Ferenc a Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöke Balassa Lajos a Horgász Egyesület vezetője, dr. Tarnai Dezsóné a helyi NABE csoport vezetője, és Tóthné Ferenczi Henriett a Mandulavirág Óvoda vezetője tisztelt meg bennünket. Mindenkinek volt pár kedves szava a klubhoz. Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat!

A klubunk elnöke dr. Károly Gabriella köszöntötte az ünnepségek résztvevőit és méltatta az elmúlt 12 évet. A klub megalakulása-kor még 60–70 évesek voltunk ma már 70–80-asok lettünk, sajnos többen végleg elmentek közülünk, de vannak új tagok, változik a tagság, de töretlen a tettekkészségünk. A beszámoló említi az elmúlt év

történéseit, programjainkat, kiemelve, hogy nem csak a magunk öröme és épülésére törekszünk hanem környezetünknek is önzetlenül igyekszünk hasznára válni. Nincs olyan települési rendezvény, amin ne vennének részt.

Munkánkkal bizonyítjuk szorgalmunkat, közösségi szemléletünket, segítőkészségünket. Ott vagyunk, ha a parkban kell kapálni, ha a Civil Házban kell takarítani, vagy kertjét rendezni, vagy éppen csülkös ételt kell főzni.

Szívesen rendezzük meg a Nyugdíjasok Regionális találkozóját, és a falu 75 év feletti lakosai részére az Idősek Világnapját.



Örömmel jelentette, hogy a Magyar Szabadidősport Szövetség honlapján található értékelés szerint ez évben már II. helyezést értünk el a Szövetség által kiírt Gyalogló Világnap pályázaton.

Programjainkról rendszeresen beszámolunk a csopaki újságban és ott vagyunk a face-book-on is, így mindenki bővebben megismerkedhet tevékenységünkkel



Az ünnepi hangulat alkalmat adott arra is, hogy köszönetet mondjunk: elsősorban az Önkormányzatnak de köszönjük a Mandulavirág Óvoda és a Református Általános iskola támogatását is.

November 23-án színházban voltunk bérletünkkel. Eisemann Mihály – Szilágyi László Tokaji aszú című vígjátékot néztük meg. Nagyon jól éreztük magunkat a fergeteges előadás láttán.

Kultúr csoportunk november 25-én irodalmi estet tartott Vörösmarty Mihály verseiből. Dr. Horváth Imréné Ági összekötő szövegéből megismerhettük Vörösmarty Mihály életét születésétől haláláig. Válogatott verseivel bemutattuk hazafiasságát, a kor szellemét és hangulatát. A kultúr csoport 11 tagja igyekezett hűen átadni a versek mondanivalóját. Dicséret illeti Őket és a felkészítőjüket.

Örömmel vettük, hogy a klubtagokon kívül a faluból is sokan érdeklődtek az előadás után. Nagyon szép volt, hogy a szöveg utolsó versszakát már közösen énekeltük.

Bocskainé Eszter - KG

Őszi forgatag

Óvodánkban hagyományteremtő szándékkal az adott évszakhoz kapcsolódóan egy-egy projekt köré csoportosítva dolgozzuk fel egy-egy időszakot. Az „Őszi forgatag” projekt az őszi hónapok során szerzett tapasztalatainkat, játékaikat, tevékenységeinket öleli fel. Ebben az időszakban hosszabb-rövidebb sétákat tettünk, megfigyeltük a természetet, a környezet változásait és apró fonott kosarainkba gyűjtöttünk terméseket, gyümölcsöket. A közös gyűjtögetések élmenye a dió-, mogyoró- és mandulatörés. A hagyományok ápolása, az együtt éneklés, mondókázás mind-mind hozzájárultak a közösségi nevelés megerősítéséhez.

Néphagyományörző óvodánkban felidézünk az őszi tevékenységeket, ennek keretében a nagycsoportosokkal ellátogattunk a balatonfüredi piacra. A vásári élményen túl az autóbusszal való közlekedés is a gyermekek környezeti nevelésének ismereteit bővítette. Óvodánkban hosszú évek óta hagyománnyá vált a szüret, Tóth Gyula borosgazda meghívására minden óvodás részt vehetett a jó hangulatú szüreti mulatságon, a berekháti birtokon. A gyermekek örömmel vagdosták a szőlőfürtöket, töltötték meg kis kosárkáikat, amit a puttonyos vendéglátó gazda szedett össze. Az óvodások végül megkóstolhatták az édes mustot is.

A projekt keretében őszi terméseket kóstolgattunk, gyümölcsökből lekvárt, salátát készítettünk, kukoricát, dísztököt, lopótököt gyűjtöttünk. Népi hangszereket madárijesztőket és madárriasztókat készítettünk különböző termékekből, természetes anyagokból.

Az ügyes kezű óvodások az óvodapedagógusok irányításával, többféle technikával szép őszi munkákat barkácsoltak. Készült nagy közös almafa, körtefa papírból, varrással ötvözve, festettünk szilvát, tököt, almát, körtét különféle módon. A vágás, tépés, ragasztás is az alkotómunka része volt. Dióból katicák, teknősök, gesztenyéből babák, álla-

tok készültek, valamint termésképek is kikerültek az apró ügyes kezek alól. Különböző anyagokra levellenyomatok kerültek, az óvoda udvarát és bejáratát pedig madárijesztők őrizték. A változatos technikával készült alkotásokból kiállítást rendeztünk az óvoda folyosóján.

*Mikus Zsuzsanna
óvodapedagógus*

Anyakönyvi hírek



Született:

Ladányi Sára 2015.
november 12-én,
2860 g-mal
és 51 cm-rel.

*Neki és szüleinek is
jó egészséget
kívánunk!*

**Csütörtökönként 10.00 órától 11.30-ig
baba-mama klubbot tartunk**

a Civil Házban.

Várunk minden érdeklődőt szeretettel!

**Kissné Ughy Bernadett
védőnő**



Testületi ülésről jelentjük

Megtárgyaltuk és elfogadtuk a költségvetés III. negyedévi teljesítését, a helyi adókról szóló rendeletben apróbb módosítást hajtottunk végre a könnyebb végrehajtás céljából, de a legfontosabb, hogy a helyi adó tételeket nem emeltük.

Pontosítottuk a közterületek elnevezéséről szóló rendeletünket. Elfogadtuk a belső ellenőrzés 2016. évi munkatervét. Kialakítottuk a 2016-ban alkalmazandó üdülőfalusi és strandi apartman árakat. A strandi apartmanok klimatizálásáról döntöttünk. Képviselőtestületünk támogatja a strandi szemetes kukák cseréjét. Döntöttünk a Plul Malom melletti két terület megvásárlásáról. Pontosítottuk a Ranolder Kastély ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adási kérelmét.

Döntöttünk a Vállalkozói Alap és az Idegenforgalmi Alaphoz beérkezett pályázatok elbírálásáról.

Vállalkozói Alap támogatásban részesül:

Horváth Livia –pedikűr, manikűr kezelőágy

„Rezgő” Ipari-Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. – fémipari szalagfűrészgép vásárlása

„Rezgő Mérnöki Iroda” Kft. – számítógépes analízis program frissítése

Tóth Andrea – „Andi Grillkert” infrastrukturális fejlesztése, gépek, eszközök beszerzése,

Idegenforgalmi Alap támogatásban részesül:

Gudics Endréné – szálláshely szolgáltatáshoz teljes padló csere, egy televízió készülék vásárlása, valamint fürdőszoba csaptelep cseréje,

Kapfinger Júlia – szálláshely szolgáltatáshoz klimatizálás, valamint egy hűtőszekrény vásárlása,

Szerdahelyi János – 2 db heverő vásárlása (fizetővendéglátás)

(Az adótörvényről bővebben a következő számban fogunk írni.)

Falukarácsony

2015. december 20.

16 órakor

a Csonkatoronynál

Mindenkit szeretettel vár
Csupak Község Önkormányzata!

Ünnepeljünk újra együtt!



2015 SZILVESZTER

22:00-2:00

a Csonkatoronynál

Zsiráf

Retro DISCO

Éjfélkor
Himnusz
Tűzijáték

Új építésű üdülőházak igényeseknek Csupakon

Iroda: 1133 Bp. Váci út 76. III./326.

Kedd és Csütörtök: 10⁰⁰ - 18⁰⁰



Premium Holiday

residence



Irány a Balaton!

www.premiumresidence.hu

+36 70 707 3600 +36 70 707 3601

IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfűzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



A 2015/2016 13. forduló után az U19-es csapat a második, a Csupak FC a ranglista 10. helyről várja a legközelebbi, tavaszi rangadót.

Az U19 mérkőzései a nagycsapat előtt két órával kezdődnek.

Jó szurkolást!